



## Житель Гурьевского района подозревается в убийстве

Вечером 21 декабря 2012 года в хозяйственной постройке возле частного дома по улице Правдинской в поселке Зеленополье Гурьевского района было обнаружено тело 40-летнего местного жителя с внешними признаками насильственной смерти – колото-резаным ранением шеи. По данному факту Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального СКР возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате следственно-оперативных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска Гурьевского отдела полиции, по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан 61-летний гражданин Литовской Республики, длительное время проживавший на территории Гурьевского района Калининградской области. По версии следствия, вечером 21 декабря в ходе конфликта с потерпевшим подозреваемый ударил его ножом в шею. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте. Установлено, что оба мужчины проживали в поселке, временно подрабатывая на участке одного из местных жителей. По данным следствия, конфликт между мужчинами носил затяжной характер и ранее между ними случались драки. Сейчас продолжаются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. К настоящему времени следствием направлено в суд ходатайство об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

24 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720717>